

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Землеустрій та кадастр»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»
в Івано-Франківському національному
технічному університеті нафти і газу

Реформування відносин власності, реалізація основних завдань земельної реформи у суспільстві обумовлює потребу у фахівцях, здатних вирішувати комплексні проблеми на регіональному рівні, що в певній мірі впливає на ефективність використання земельних ресурсів, регулювання земельних відносин у новостворених територіальних громадах.

Визначена в ОПП унікальність, перелік навчальних дисциплін та зміст освітніх компонентів дадуть можливість підготувати висококваліфікованих фахівців у сфері землеустрою та кадастру. Перелік дисциплін враховує специфіку наукових досліджень Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу в напрямку розвитку землеустрою, державного земельного кадастру, інтегрованого управління земельними ресурсами, оцінки, комплексного планування використання та охорони земель, які мають свою школу та багаторічні напрацювання, дозволяють отримати ґрунтовні знання щодо землевпорядних процесів і наслідків, які мають вплив на соціо-еколого-економічний розвиток територіальних об'єктів. Це відображено як у професійно-орієнтованих обов'язкових компонентах ОПП, так і у вибіркових. Можливість вивчення основних та вибіркових дисциплін дає можливість охопити широкий спектр напрямів досліджень, вибору актуальних тем для написання магістерських робіт.

Реалізація ОПП відбувається в умовах академічного середовища, де проведення наукових досліджень працівниками університету поєднується з їх практичною співпрацею з суб'єктами господарювання (зокрема в рамках виконання держбюджетних та госпдоговірних науково-дослідних тем, надання послуг дорадницького характеру), що сприяє ефективному формуванню навиків спілкування студентів зі споживачами наукових послуг.

Головною ціллю навчання є формування у здобувачів магістерського рівня вищої освіти компетенцій, необхідних для ефективної професійної та науково-дослідної діяльності, здатності створювати нові знання у сфері землеустрою і кадастру з метою вирішення актуальних проблем збалансованого землекористування.

З огляду на зазначене, ОПП «Землеустрій та кадастр» за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій», яка розроблена в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу, відповідає вимогам та може бути рекомендована для підготовки магістрів.

Директор приватного підприємства «ГЕО»



В.Ф. Кость